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Ljubljana, 15. novembra (STA) - Na ljubljanski univerzi se je danes začel 31. mednarodni slovenistični
znanstveni simpozij Obdobja z naslovno temo Slovenska dramatika. Tridnevni simpozij v organizaciji
Centra za slovenščino kot drugi/tuji jezik bo oblikovalo 53 udeležencev iz 11 držav.

Simpozij je posvečen najmanj raziskani literarni zvrsti znotraj trojice - poezija, proza, dramatika - in bo
tako prvi v slovenskem in svetovnem prostoru, ki bo v celoti posvečen raziskovanju slovenske dramatike.
Dramatika je namreč tista literarna zvrst, ki se realizira v jezikovnem mediju in živi kot literatura, a hkrati
omogoča na odru, kjer poleg jezikovnih znakov vključuje tudi nejezikovne znake, kar jo loči od poezije
in proze, so zapisali organizatorji simpozija.

Namen razpravljanja o slovenski dramatiki je premisliti in dopolniti že opravljene raziskave ter zapolniti
vrzeli v preteklem raziskovanju. Simpozij bo ponudil tudi najsodobnejše, nove teoretične, interpretativne
in zgodovinske analize slovenske dramatike in gledališča ter skušal slovensko dramatiko vpeti v slovanski,
evropski in svetovni kontekst.

V okviru simpozija, na katerem bodo z referati nastopili poznavalci dramatike iz Slovenije, Avstrije,
Bolgarije, Bosne in Hercegovine, Češke, Hrvaške, Italije, Makedonije, Poljske, Rusije in Srbije, pripravljajo
tudi dva večerna dogodka.

Drevi si bo mogoče v Slovenskem mladinskem gledališču ogledali predstavo Ivana Cankarja Pohujšanje
v dolini šentflorjanski v režiji Vita Tauferja, v petek pa bodo v Slovenskem gledališkem muzeju pripravili
okroglo mizo z naslovom Ali je zgodovina slovenske dramatike tudi zgodovina slovenskega gledališča?.

Okrogla miza bo hommage Jožetu Koruzi in Tarasu Kermaunerju ter bo s prispevki o prepletenosti
slovenske dramatike in gledališča zaokrožila simpozijske prispevke ter nakazala različne plati
prepletenosti dramatike in gledališča, teorije in prakse. Na okrogli mizi, ki jo bosta moderirala Mateja
Pezdirc Bartol in Tomaž Toporišič, bodo sodelovali Ivo Svetina, Veno Taufer, Blaž Lukan, Alenka Jensterle
Doležal in Krištof Jacek Kozak.

Simpozij je odprla predsednica 31. simpozija Obdobja Pezdirc Bartolova. Udeležence so nagovorili še
rektor Univerze v Ljubljani Radovan Stanislav Pejovnik, podpredsednik SAZU Tadej Bajd, dekan Filozofske
fakultete Andrej Černe, predstojnica oddelka za slovenistiko na Filozofski fakulteti v Ljubljani Alojzija
Zupan Sosič in predstojnik Centra za slovenščino kot drugi/tuji jezik Marko Stabej.
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